



Уголовное дело о происшествии на автозаправочной станции в Махачкале по поручению Председателя СК России передано в центральный аппарат ведомства



Для наиболее оперативного, полного и объективного расследования уголовное дело о происшествии на автозаправочной станции в Махачкале по поручению Председателя СК России Александра Ивановича Бастрыкина передано в центральный аппарат ведомства.

С целью оказания практической помощи в расследовании уголовного дела в Республику Дагестан выехали опытные следователи-криминалисты центрального аппарата ведомства и эксперты Судебно-экспертного центра СК.

Глава ведомства поручил оперативно установить все обстоятельства и причины произошедшего, а также лиц, виновных в нарушении требований безопасности, которое привело к трагическим последствиям.

В рамках уголовного дела следствием будет дана правовая оценка действиям должностных лиц, на которых возложена обязанность по контролю и надзору за соблюдением мер



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

безопасности на объектах, где в результате пожара погибли и пострадали люди.

15 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1817091>